

هوش مصنوعی در خدمت زندگی بهتر

بخش اجتماعی–علم ژنتیک و علم هوش مصنوعی با پیوند با یکدیگر به دو ابزار بسیار قوی برای بهبود شناخت ما از توانمندی‌های ذاتی و مشکلات درونی خودمان تبدیل شدند. به گزارش ایسنا،بنابراعلام مای اسمارت ژن، با داشتن داده‌های ژنتیکی که داده‌های ذاتی هر فرد هستند می‌توان سبک زندگی هوشمندانه و موثرتری را به صورت شخصی سازی شده به هر فرد پیشنهاد داد.

با پیشرفت این علوم در کشور ما و حضور متخصصان هوش مصنوعی توانمند امید این می‌رود که بتوان همگام با دنیا در ین حوزه پیشرفت کرد.

DNA و آغاز یک شناخت بی‌پایان

پس از اولین جرقه‌های مربوط به توالی یابی و خوانش تمام ژنوم انسان در سال ۲۰۰۰، دنیا به سمت تشخیص دقیق‌تر بیماری‌های ناشناخته و نادر و از جمله سرطان به سرعت حرکت کرد.

ساخت دستگاه توالی یاب **DNA** با میزان خروجی بالا و تعداد بالای ژنوم‌های توالی یابی شده در آن‌واحد در سال ۲۰۰۷ باعث شد تا پروژه‌های بزرگی در این زمینه‌ها آغاز شود و در یک بازه ده ساله میلیون‌ها ژنوم انسان توالی یابی شود. این امر به شناخت و درک یکی از عجیب‌ترین مولکول‌های پیشرفته دنیا یعنی **DNA** بسیار کمک کرد.

به دلیل حجم بالای اطلاعات ذخیره شده در **DNA** انسان، از جمله موارد مربوط به تنفس، بینایی، شنوایی، اعصاب، فعالیت‌های مغزی، فعالیت‌های عضلانی و غیره باعث شده است تا شناخت دقیق این مولکول کار بسیار سختی باشد.

برای بدست آوردن این ارتباطات پیشرفته، متخصصین تحلیل داده‌های حجیم در سراسر دنیا تلاش می‌کنند تا با داشتن داده‌های زیادی از افراد مختلف بتوانند بین بخش‌های مختلف **DNA** و علایم مربوط به فرد ارتباط برقرار کنند.

از سال ۲۰۰۷ تا ۲۰۱۷ پس از یک دهه که تمرکز اصلی دنیا بر روی تولید داده توالی یابی**DNA** بود، تحلیل داده‌ها به سرعت و با نرخ زیادی رشد کرد به نحوی که کاربرد توالی یابی **DNA** به سمت زندگی مردم به صورت عموم رسید.

در این جنس از کاربرد ژنتیک، داده‌های ژنتیکی به عنوان ابزاری به نسبت دقیق (متناسب با رشد علم در دنیا) برای توصیه به افراد جامعه برای زندگی بهتر استفاده شد. همانطور که در گذشته طب سنتی برای تفریح بین افراد و دادن توصیه‌های به نسبت شخصی کاربرد زیادی داشت، امروز داده‌های ژنتیکی نقش این توصیه‌ها و تفریح بین افراد را بازی می‌کند.

این توصیه‌ها به صورت کلی در دسته‌های توصیه‌های غذایی، شناخت بیماری‌های ژنتیکی و عدم توانمندی‌ها، شناخت توانمندی‌های ذاتی و استعدادهای حقیقی، شخصیت وراثتی، ریسک بیماری‌ها و غیره دسته بندی شده‌اند.

هوش مصنوعی و سبک زندگی بهتر

هوش مصنوعی به عنوان یک ابزار قوی در این فضا کمک کرد تا بتوان توصیه‌های بسیار مناسبی را پس از شناخت بهتر توانمندی و چالش‌های زندگی هر فرد انجام داده و به برنامه ریزی دقیق‌تر هر فرد برای زندگی کمک کند.

کشور عزیز ما نیز با داشتن دانشمندان خوب، و با وجود شرکت‌های توانمند توانست ابتدا بانک مناسبی از داده‌های ژنتیک کشور را به صورت خصوصی ایجاد کند و در همین فضا، با استفاده از دانش هوش مصنوعی خدماتی را برای مردم در همین حوزه ارایه دهد.

بخش اجتماعی – درگیری وحشتناک بین مهمانان جشن تولد در یکی از

باغ ویلاهای اطراف مشهد، جنایتی دلخراش را رقم زد.

این حادثه خونبار نیمه شب دوازدهم مهر در ابتدای جاده معروف به چشمه گیلاس مشهد هنگامی اتفاق افتاد که دو دوست به نام های علی و بصیر قرار گذاشتند جشن تولدی را در روزهای کرونایی برگزار کنند.

به همین منظور هر کدام دوستان و آشنایان خودشان را به مهمانی مختلط شبانه در یکی از باغ ویلاهای حاشیه بزرگراه آسیایی مشهد دعوت کردند. شب به نیمه رسیده بود که تعدادی از جوانان ساکن شهرک شهید رجایی (قلعه ساختمان) و جاهدشهر مشهد به همراه گروه دیگری از مهمانان وارد باغ ویلا شدند اما در این میان ناگهان چشمان برخی از جوانان به عده ای دیگر از مهمانان افتاد که قبلا با یکدیگر درگیر شده بودند و کینه عمیقی از هم داشتند.

در این هنگام شعله های پنهان اختلافات قدیمی زبانه کشید و چشم غره ها در حالی آغاز شد که یکی از مهمانان با حالتی توهین آمیز از طرف مقابل برای رقصیدن در جشن دعوت کرد. این رفتار او جرقه ای شد که دیگران منتظر چنین صحنه ای بودند.

ناگهان یکی از طرف های مقابل به پنهان همین توهین، سیلی محکمی به صورت وی ناوخت و این گونه درگیری بین دو طرف آغاز شد. آن ها که از

{اجتماعی}

پایان جشن تولد مرگبار با یک قتل

مهمان ها با قمه و اسلحه به جان هم افتادند

قبل برای دعوایی وحشتناک با یکدیگر هماهنگ کرده بودند تبر و چاقوها را بیرون کشیدند و به این ترتیب جیغ و فریادهای زنان و دختران نیز بر ترسناک تر شدن این صحنه درگیری افزود.

برخی از مهمانان به طرف خودروها دویدند و در یک لحظه صدای شلیک گلوله ها نیز در فضای باغ پیچید. اسلحه شکاری وینچستر پوکه ها را پایین می انداخت و همهمه عجیبی به راه افتاد.

هر کس به گوشه ای می دوید تا از شلیک ها و تیغه های وحشتناک تبر و چاقو به دور باشد. در این میان، چند نفر از طرفین نزاع سوار بر پژو ۴۰۵ به طرف در باغ گریختند تا از معرکه جان سالم به در برند اما پس از آن که با سرعت زیاد فاصله حدود ۹۰۰ متری را طی کردند با در بسته باغ روبه رو شدند.

به گزارش رکتا در حالی که تلاش برای بازکردن در باغ ویلا ادامه داشت ناگهان گروه مقابل را پشت سر خود دیدند و هر کدام به سویی دویدند تا از باغ خارج شوند. در این هنگام بود که علی-خ یکی از عاملان نزاع پشت فرمان پژو ۴۰۵ قرار گرفت و در حالی خودرو را به گاردریل های حاشیه بزرگراه آسیایی کوید که عده دیگر نیز با تبر و چاقو وارد معرکه شدند و به طرف های مقابل یورش بردند.

تیغه های ترسناک سلاح های سرد که بر سر و پیکر عاملان نزاع فرود می

محاکمه غیابی متهمان به قتل پسرعاشق پیشه بعد از ۱۱ سال

دو دایی کیانا بعد از قتل به اروپا گریختند

پسرمان بعد از کار به خانه نیامد و به ما گفت قرار دارد. من فکر می کنم کیانا از سرنوشت او خبر دارد. مأموران سراغ کیانا رفتند. او هرچند در ابتدا منکر داشتن هرگونه اطلاع از ماجرای قتل بود اما بعد از چند روز گفت: آخرین بار



دایی هایم به نام های ساسان و سامان با فرزاد ملاقات داشتند. او گفت: مدتی بود که من با فرزاد دوست بودم و ما عاشق همدیگر بودیم. من موضوع را به خانواده ام گفتم و ماجرا به گوش دایی هایم ساسان و سامان رسید. آنها ابتدا خیلی عصبانی شدند. من گفتم فرزاد قصد سوء استفاده از من را ندارد و ما همدیگر را دوست داریم. این دختر جوان ادامه داد: دایی هایم بعد از اینکه بحث ازدواج مطرح شد، با این موضوع خیلی عادی برخورد کردند و من فکر کردم واقعا قبول کرده اند ما با هم ازدواج کنیم. به من گفتند با فرزاد یک قرار بگیرم تا آنها فرزاد را ببینند و با او درباره آینده صحبت کنند. من هم قبول کردم. با فرزاد تماس گرفتم و گفتم دایی هایم می خواهند با تو بیشتر آشنا شوند. فرزاد هم حرفی نزد و قبول کرد. ما سر قرار حاضر شدیم و دایی هایم هم آمدند. آنها به من گفتند تو برو ما با فرزاد کار داریم. من یکباره ترسیدم؛ احساس کردم ممکن است اتفاقی بیفتد؛ به همین دلیل نتوانستم بروم اما آنها به سمت من حمله کردند و با دعوا و کتک من را از محل دور کردند. داشتند

سال بیست و چهارم/ شماره ۵۵۸۲

کیان امروز

آمد صحنه های دلخراشی را به تصویر می کشید و فریادها و جیغ ها نیز شدیدتر می شد. درگیری خونین ادامه داشت به گونه ای که خودروهای عبوری نیز از این ماجرای وحشتناک بی نصیب نماندند. عاملان نزاع جاده مشهد- چناران را بستند و سنگ و تیغه تبر خودروها را به حاشیه می کشاند که در یک لحظه سر جوانی به نام امید-ن شکافته شد و تیغه چاقو بر بازوی «عابدین-ح» فرود آمد و جوان دیگر نیز زخمی شد. شدت این درگیری خونبار هر لحظه بیشتر می شد تا این که با فرار برخی از عوامل نزاع، نیروهای امدادی و پلیس نیز به محل مذکور رسیدند و مجروحان را به مرکز درمانی چناران انتقال دادند ولی در این میان «امید-ن» بر اثر شدت عوارض ناشی از این درگیری جان سپرد و مجروحان دیگر بستری شدند.

با گزارش این درگیری مرگبار در جشن تولد، به قاضی ویژه قتل عمد، بی درنگ قاضی کاظم میرزایی، به همراه گروهی از کارآگاهان اداره جنایی پلیس آگاهی خراسان رضوی عازم محل وقوع جنایت شد و به تحقیق در این باره پرداخت. بنابراین گزارش تاکنون حدود ۱۵ نفر از افراد حاضر در این درگیری با دستور قاضی شعبه ۲۱۱ دادرسای عمومی و انقلاب مشهد دستگیر شده اند و تلاش کارآگاهان برای شناسایی و دستگیری دیگر عوامل فراری ادامه دارد.

محاکمه غیابی متهمان به قتل پسرعاشق پیشه بعد از ۱۱ سال

دو دایی کیانا بعد از قتل به اروپا گریختند

فرزاد را می ززند و من صحنه کتک خوردن فرزاد را هم دیدم اما بعد چون از محل دور شدم چیزی متوجه نشدم. تا شب هم چند بار با فرزاد و دایی هایم تماس گرفتم اما خبری از آنها نشد. فردای آن روز هم هرچه تماس گرفتم هیچ کدام جواب ندادند. من خبر ندارم چه اتفاقی افتاده و در جریان قتل فرزاد هم نبودم. وقتی مادرش با من تماس گرفت و گفت فرزاد به خانه نیامده، خیلی بیشتر نگران شدم چون تا آن زمان فکر می کردم فرزاد به خاطر رفتار دایی هایم عصبانی شده و با من قهر کرده به همین خاطر تلفن من را جواب نداده است اما بعد فهمیدم اشتباه کرده ام و اتفاق بدی برای فرزاد افتاده است. بررسی های مأموران نشان داد دختر جوان واقعیت را گفته و او اصلا در جریان قتل نبوده و از انگیزه دو دایی اش هم برای کشتن فرزاد خبر نداشته است.

فرار متهمان

مدتی بعد از این حادثه و با ردیابی هایی که مأموران انجام دادند، متوجه شدند ساسان و سامان ساعاتی بعد از این حادثه به یکی از کشورهای همسایه فرار کرده و یک هفته بعد نیز به سمت کشوری اروپایی رفته اند. با اینکه اسم دو متهم فراری به اینترنتل داده شد و متهمان نیز شناسایی شدند اما دو متهم به پلیس ایران تحویل داده نشدند.

محاکمه غیابی

به گزارش خبرآنلاین با توجه به اینکه ۱۱ سال از حادثه گذشته است و متهمان دستگیر نشدند کیفرخواست علیه دو برادر صادر و پرونده برای رسیدگی به شعبه ۱۱ دادگاه کیفری استان تهران فرستاده شد. مادر و پدر مقتول درخواست قصاص کردند. آنها گفتند: ۱۱ سال از حادثه گذشته و ما هنوز نتوانسته ایم بفهمیم پسر ما به چه دلیلی کشته شد. او کار غیراخلاقی نکرده بود. پسر خوبی بود؛ نان حلال درمی آورد و عاشق دختری شده و قصد ازدواج با او را داشت و قرار بود به خواستگاری برویم. چرا باید پسر ما کشته شود؟ ما همچنان خواستار مجازات متهمان هستیم. وکلای تسخیری دو متهم فراری نیز دفاعیات خود را مطرح کردند و از دادگاه خواستند با توجه به اینکه متهمان حاضر نیستند و مشخص نیست قتل چطور اتفاق افتاده است تا زمان بازداشت متهمان رأی صادر نشود. با پایان جلسه دادگاه هیئت قضات شعبه ۱۱ برای تصمیم گیری وارد شور شدند.

آگهی مزاییده

اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان آستانه اشرفیه در نظر دارد؛ واحد اداری بشرح ذیل را از طریق مزاییده به اجاره واگذار نماید.

نام موقوفه	مورد مزاییده	کاربری	مساحت	قیمت پایه (ماهیانه – ریال)	سپرد	آدرس	توضیحات
۱	واحد اداری	اداری	۵۸/۲۷ مترمربع	۱۰/۰۰۰/۰۰۰	سپرده (جهت شرکت در مزاییده)	آستانه اشرفیه_ خیابان امام خمینی_ ساختمان احسان	واحد اداری طبقه چهارم واحد ۸

مدت اجاره از تاریخ تنظیم سند اجاره از مورخ ۱۳۹۹/۰۸/۰۲بمدت یکسال تمام شمسی می باشد.ودرصورت خوش حسابی و موافقت اداره تا دو دوره یکساله قابل تمدید است.

پیشنهاد دهندگان می بایست به واحد امور مالی اداره شهرستان مراجعه نموده و فیش واریزی جهت پرداخت سپرده را دریافت و یک نسخه از فیش واریزی را ضمیمه پیشنهاد خود در پاکت لاک و مهر شده ، پس از دستور نامه رئیس اداره ، تحویل دبیرخانه اداره اوقاف آستانه اشرفیه نمایند و حتما در پشت پاکت و فیش واریزی قید نمایند مربوط به مزاییده کلاسه ۰۴ – ۹۹

مبلغ مزبور به صورت ودیعه بوده و در صورت برنده نشدن به پرداخت کننده مسترد خواهد شد.

هزینه ی کارشناسی – تبلیغات و نشر آگهی بر عهده برنده مزاییده می باشد.

اجاره پیشنهادی بطور صریح و خوانا نوشته شود و به پیشنهاد مبهم یا پیشنهادهاتی که خارج از موعده مقرر برسد و مخالف با شرایط آگهی مزاییده باشد ترتیب اثر داده نخواهد شد.

داوطلبان می توانند تا پایان وقت اداری روز سه شنبه ۱۳۹۹/۰۷/۲۹ پیشنهادات خود را بطوریکه در شروط ذکر شده تسلیم دبیرخانه اداره اوقاف نموده و رسید دریافت دارند.

کمیسیون مزاییده مرکب از نمایندگان اوقاف و اقتصاد و دارایی و دادستانی در محل اداره اوقاف و امور خیریه راس ساعت ۱۱ صبح روز چهار شنبه ۱۳۹۹/۰۷/۳۰ تشکیل و پس از قرائت پیشنهادات واصله نسبت به صلاحیت برنده مزاییده رسیدگی و در صورت تأیید صلاحیت برابر مقررات نسبت به تنظیم اجاره نامه اقدام خواهد گردید.

این مزاییده کتبی بوده و مزاییده حضوری بعمل نخواهد آمد.

اداره اوقاف و امور خیریه در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات برابر مقررات مختار می باشند.

از برنده ی مزاییده در موقع تنظیم سنداجاره، یک و نیم برابر ارزش ملک چک یا سفته و ۳ ماه مبلغ اجاره بعنوان قرض الحسنه دریافت می گردد.

در صورتی که برنده مزاییده طرف مدت ۳ روز پس از جلسه کمیسون نسبت به حضور در اداره و تنظیم سنداجاره خودداری نماید، سپرده اش بنفع موقوفه ضبط خواهد شد و با نفرات بعد با حفظ ترتیب برابر مقررات سنداجاره تنظیم خواهد شد.

متقاضیان می توانند برای کسب اطلاعات بیشتر و اطلاع از شرایط به واحد اجارات اداره اوقاف شهرستان آستانه اشرفیه واقع در میدان معین_خیابان شهید رجایی_مجتمع اداری_طبقه اول مراجعه نمایند.

مزاییده ۰۴/ – ۹۹

آگهی دعوت از شرکاء شرکت مزه سازان

نوپروژه شمال (مسئولیت محدود)

ثبت شده به شماره ۱۹۲۴۲ و شناسه ملی ۱۴۰۰۵۰۸۶۸۳۴

بدین‌وسیله از کلیه شرکاء شرکت مزه سازان نوپروژه شمال با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۱۹۲۴۲ دعوت به‌عمل می‌آید تا در جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده شرکت که در ساعت ۱۰ صبح مورخ ۱۳۹۹/۰۸/۰۵ و جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده که در ساعت ۱۱ صبح مورخ ۱۳۹۹/۰۸/۰۵ در آدرس رشت شهرک صنعتی، روستای فشتام، مجتمع کارگاهی پارک علم و فن‌آوری کدپستی: ۴۳۴۱۳۳۱۷۵۱ تشکیل می‌شود حضور به‌هم رسانند.

دستور جلسه مجمع فوق‌العاده

۱ – الحاق مواردی به موضوع فعالیت شرکت (اصلاح ماده ۲ اساسنامه)

۲ – اصلاح ماده ۱۶ اساسنامه

دستور جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده

۱ – انتخاب مدیران

مدیرعامل

اطلاعیه

به اطلاع کلیه اعضاء انجمن صنفی کارفرمائی گاز شهرستان آستارا می‌رساند جلسه مجمع عمومی روز سه‌شنبه مورخهٔ ۱۳۹۹/۰۸/۰۶ راس ساعت ۱۰ صبح در محل دفتر انجمن واقع در فلکه گاز کوی دانش بر گزار می‌گردد. از کلیه اعضاء محترم انجمن جهت شرکت در جلسهٔ یاد شده دعوت به‌عمل می‌آید.

دستور جلسه:

۱ – انتخابات بازرس انجمن

۲ – بررسی امور مالی انجمن

۳ – انتقادات و پیشنهادات

رئیس هیات مدیره انجمن صنفی گاز آستارا علی اوسط نیکفام